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§1 Subiecte

Problema 1

Suma divizorilor primi ai lui 84 este egala cu:

a) 12 b) 14 c) 13 d) 15

Problema 2

Valoarea numarului natural n pentru care {3-n+1, n+4} = {6, 7} este egala cu:

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5

Problema 3

Daca multimea A are 32 de submultimi, atunci cardinalul lui A este egal cu:

a) 32 b) 16 c) 6 d) 5

Problema 4

Care este suma numerelor naturale continute de multimea

A:{n—l—lOl EN}?

n
n+ 10
a) 112 b) 2 ¢) 10 d) 84
Problema 5
Care este cea mai mare dintre fractiile urmatoare?
3+8 8 5+8 5
— b) —— — d) ——
%) 7 ) 575 ) 3 ) 573
Problema 6

Raportul a doua numere este egal cu 3, iar suma lor este 36. Diferenta dintre numarul mai
mare si numarul mai mic este egala cu:

a) 18 b) 20 c) 12 d) 24

Problema 7

Trei copii au mancat impreuna 17 nuci. Andrei a méncat cel mai mult dintre toti. Care
este cel mai mic numar de nuci pe care ar fi putut sa le manance Andrei?

a) b b) 6 c) 7 d)9
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Problema 8

Se considera punctele B si C' pe segmentul (AD), astfel incat AB = 2" cm, BC = 2" c¢m,
CD = 2" cm, n € N* si M este mijlocul segmentului (AD). Dacd AD = 112 cm, care
este lungimea segmentului (CM)?

a) 56 cm b) 32 cm c) 40 cm d) 8 cm

Problema 9

Daca a si b sunt numere prime, iar [2a, 3b] = 858, atunci valoarea sumei a + b este egala cu:
(Am notat cu [2a,3b] cel mai mic multiplu comun al numerelor 2a si 3b).

a) 143 b) 24 c) 144 d) 59

Problema 10

Multimile A si B verifica simultan conditiile:
e« AUB=1{1,2,3,4,5,6,7};
« A—(ANB)={1,2};
« B—(ANnB)={5T}.
Multimea A este egala cu:
a) A=1{1,2,3,4,5} b) A={1,2,4,6}
c) A={1,2,3,4,6} d) A=1{1,2,3,5,6}

Problema 11

Cate numere naturale A de 4 cifre exista astfel incat jumatatea lui este divizibila cu 2,
treimea este divizibila cu 3 si cincimea lui A este divizibila cu 5.

a) 8 b) 9 c) 10 d) 11

Problema 12

Cel mai mic numar natural nenul & pentru care 9% divide numéarul de & cifre 99.....9 are

k cifre
valoarea egala cu:

a) 9 b) 18 ¢) 81 d) 3
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Problema 13

Se dau unghiurile ZAOD si ZDOB adiacente suplementare cu m(ZAOD) < m(£ZDOB).
Fie (OF semidreapta opusa bisectoarei ZBOD si in acelasi semiplan cu (OF fata de dreapta

AB se considera semidreapta (OC' perpendicularda pe (OD. Sa se afle masura unghiului
ZAOD daca masura unghiului ZCOF este de 17°.

a) 17° b) 34° c) 51° d) 73°

Problema 14
a—2022 @ b+1

Pentru céte perechi de numere naturale (a,b) numerele 2 si 5022 sunt numere
a/ p—
naturale?
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1

Problema 15

Unghiurile ZA¢OA,, LZA1OAy, LAOA;s,...,LA7;0Ag si LA3OAy sunt unghiuri in jurul
punctului O. Daca m(£LAgOA;) = 2°, m(LA10A;) = 2z + 1)°, m(LAOA3) = (3z +
2)°,...,m(LA7;0As) = (8x + 7)° si m(LAsOAy) = (92 — n)°, unde x si n sunt numere

naturale nenule. Care este cea mai mica valoarea a numarului n?

a) 28 b) 34 c) 38 d) 42

Problema 16

b b —
Daca a, b, ¢ € N* astfel incat b 2022 si e 2023, atunci valoarea fractiei i
a c c
este egala cu:
2022 2021 1 1
2es b) === - -
%) S021 ) 2 ©) 2021 D To11
Problemele 1-16: ... ... . 16 x 5p = 80p
Puncte acordate din oficiu: ........ ... ... . 20p
Total: . 100p
Timp de lucru: ... 2 ore
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